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1955-ben születtem Nógrádban.  
Korán felébredt a vonzalmam az erdők iránt, középiskolai és egyetemi tanulmányaimat 
Sopronban végeztem el. Erdőmérnöki oklevelemet 1980-ban vettem át. 
Hivatásom szakterületeiből leginkább a gazdálkodás folyamatainak szervezése, irányítása 
érdekelt. 1986-ban szakközgazdász képesítést szereztem a Közgazdasági Egyetemen. 
A sport, a rendszeres testmozgás sohasem hiányzott az életemből. Amennyire az 
időbeosztásom megengedi, ma is szívesen és rendszeresen kerékpározok. 
 
A 1995-ig a Börzsöny és a Cserhát állami erdeit kezelő erdőgazdaság, az Ipoly Erdő Zrt. 
jogelődjénél tevékenykedtem, szakmai és gazdasági vezető beosztásokban. 1995-1998 között 
az erdőgazdaságok tulajdonosi jogait akkor gyakorló ÁPV Rt. portfólió menedzsere voltam. 
1998-tól az Ipoly Erdő Zrt. vezérigazgatójaként dolgozom. Az általam vezetett erdőgazdaság 
is jelentős fejlesztéseket végez és tervez a természetkímélő turizmus infrastruktúrájának, 
szolgáltatásainak területén. Keressük a további bevonható erőforrásokat, kihasználjuk a 
térségi összefogás lehetőségeit, erőteljesen építjük kapcsolatainkat az érintett szervezetekkel. 
 
A kezdetektől fontosnak tartom a civil szférával való érdemi együttműködést.  
Az Országos Erdészeti Egyesületnek egyetemi éveim óta tagja vagyok. 2006-tól elnökségi 
tagként, 2010-től általános alelnökként veszek részt az Egyesület irányításában. 
Az OEE másfél évszázada elkötelezetten munkálkodik az erdők közcélú funkcióinak 
fejlesztésén. Az Egyesület alelnökeként lehetőségem nyílik egymást erősítő szervezeti és 
nemzetközi kapcsolatok, együttműködések megteremtésére – a kerékpársport területén is.  
 
Munkám elismeréseként 2005-ben „Az év menedzsere” címet, 2006-ban Pro Silva Hungariae 
Emlékérmet, 2010-ben a Nyugat-Magyarországi Egyetemtől Pro Silvicultura, Natura et 
Venatoria Kari Dísztőrt vehettem át.  
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Személyes célkitűzésem, motivációm: 
 
A természetjáró kerékpáros turizmus az ökoturisztika dinamikusan fejlődő, egyre népszerűbb 
területe. A kerékpározás, mint sportág törvényben elismert jelentőségű az aktív 
egészségmegőrzésben, nagy hangsúlyt fektet a környezettudatos szemléletre és a környezeti 
fenntarthatóság szempontjaira. A kerékpársport súlya a vidékfejlesztés területén is jelentős. 
 
A kerékpárosok aktivitása erdőterületeket is érint. 
Erdeink 57 százaléka, több mint 1 millió hektár állami tulajdon, melyet meghatározóan az 
MFB cégcsoportjába tartozó, a közcélúság elvét szem előtt tartó állami erdőgazdaságok 
kezelnek. Kiemelt jelentőségű az állami erdőterületek szabályozott bevonhatósága a 
kerékpáros turizmus lehetőségeinek rendszerébe. 
 
Megújulás előtt áll a Magyar Kerékpársportok Szövetsége.  Az új szövetségi rendszer 
kerékpársportunk felemelkedését kívánja elősegíteni. 
Ebben az összefogásban valódi szükség lehet az erdészek bevonására.  
Úgy gondolom, hogy több évtizedes állami erdészeti tapasztalattal, szakismerettel, 
felsővezetői gyakorlattal és kapcsolatrendszerrel képes lennék érdemben szolgálni ezt az 
együttműködést. 
 
Amennyiben a megújuló Magyar Kerékpársportok Szövetsége a fentiekkel egyetértve 
megtisztel a bizalmával, a magyar erdészeket képviselve, szívesen részt vennék a Szövetség 
vezetésének munkájában, a kerékpározás ügyének fellendítésében. 
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